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El anonimato 
Esta encuesta se ha realizado respetando el total anonimato 
de sus participantes. 

Agradecemos a todos los encuestados por dedicar unos 
minutos a contestar las preguntas propuestas. Gracias. 
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Cómo y por qué 

Cumplidos los dos años de gestión política del Ayuntamiento 
de Crevillent, invitamos al Alcalde y a todos los portavoces de 
los grupos de este Ayuntamiento para que valoraran la gestión 
de estos dos años de gobierno. 

Las entrevistas no fueron publicadas hasta disponer de 
todas, con el fin de evitar posibles contra programaciones. 

Tras esta primera fase, tocaba a la ciudadanía digital 
evaluar dicha gestión, por lo que elaboramos un cuestionario 
que, no sólo permitía dicha evaluación, sino que también 
podría aportar conocimiento sobre algunos aspectos, que 
consideramos importantes, en cuanto a la respuesta y hábitos 
de los ciudadanos durante la pandemia.  

Los resultados que a continuación publicamos deben 
analizarse con cierta cautela, debido a limitaciones de la 
muestra con relación al universo de usuarios digitales de 
nuestro medio y otros. 
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En cuanto a los datos demográficos, el 63,7% de los 
encuestados afirmaron que eran hombres, frente al 35,4% que 

indicaron que eran mujeres. 
Un 0,9% indicó que su sexo 
era otro. 
Con referencia a la franja de 
edad mayoritaria, podemos 

decir que ésta se encuentra 
entre los 26 y 35 años con un 
29,2%, seguida de la franja 
entre los 41 y 50 años con un 
20,4% y los de entre 36 y 40 
años con un 16,8%. 
Evaluación de Concejales y Grupos Municipales: 
Los resultados de la pregunta: “Valore del 1 al 5 (siendo 1 muy 
mal, 2 mal, 3 Regular, 4 Bien y 5 muy bien) la gestión hasta la 
fecha de los siguientes miembros de la corporación municipal 
del Ayuntamiento de Crevillent”, nos descubren que el político 

mejor valorado 
e s D . J o s e p 
Candela, seguido 
de D. José Manuel 
Penalva , Dña . 
Ana Vanesa Mas 
y Dña. Estefania 
S a l i n a s . S i e l 
aprobado sobre 5 
puntos fuera 2,5, 



sólo estos 4 políticos habrían aprobado según los encuestados. 
La siguiente pregunta: “Valore del 1 al 5 (siendo 1 muy mal, 2 
mal, 3 Regular, 4 Bien y 5 muy bien) la gestión hasta la fecha 
de los siguientes grupos políticos o partido de la corporación 

municipal del Ayuntamiento de Crevillent”, nos descubre que 
los encuestados valoran como mejor gestión la de L’ Esquerra, 
seguida de la de Compromís per Crevillent, Partido Popular y 
PSOE. 
Evaluación de gestiones concretas: 
Con referencia a la gestión del Govern del Canvi durante la 
crisis de la DANA, los encuestados la valoran con un 3,53 
sobre 5 puntos. 
La gestión del Govern del Canvi, en el caso de la Gloria, es 
valorada por los encuestados con un 3,27 sobre 5 puntos. 
Un 38,9% de los encuestados valora como muy buena la 
gestión del Govern del Canvi durante la crisis de la COVID-19, 
dando una nota global de 3,20 sobre 5 puntos totales. 

En cuanto a la gestión en las Fiestas de Moros y Cristianos y 
Semana Santa, los encuestados la valoran con un 3,39 sobre 5. 
La Policía Municipal es aprobada por los encuestados con un 
3,11 sobre 5, lo que indica que existe una buena percepción 
sobre ella entre la comunidad digital crevillentina. 
No sucede lo mismo con la limpieza, los encuestados la 
valoran con un 2,40 sobre 5 puntos máximos. 



La gestión cultural obtiene buena nota entre los encuestados, 
con un 2,96 sobre 5 puntos. 
El tema impuestos, como podría esperarse tras la adecuación 
de los mismos, saca una nota baja; un 2,46 sobre 5. 
La gestión en el área deportes ha sido valorado por los 
encuestados con un 2,67 sobre 5. 
En cuento a la gestión de servicios sociales, los encuestados 
digitales la valoran con un 2,70 sobre 5. 
La gestión del área de salud ha sido valorada por los 
encuestados con un 2,36 sobre 5.  

Evaluación de gestión de alcaldía y concejalías: 
La Concejalía mejor valorada por los encuestados digitales es 
la de Gobierno interior y Protección ciudadana, Fiestas y 
Turismo, pedanías y partidas rurales. Con una nota de 2,96 
sobre 5 puntos. A continuación, Alcalde con 2,87 puntos y  
Concejalía de Juventud… con 2,71 puntos. 
Evaluación de la gestión de la oposición: 



Según los encuestados, solo aprueba el Partido Popular en su 
gestión de la oposición con un 2,52 sobre 5 puntos.  
Intención de voto si hoy se celebraran elecciones locales: 

Un 33,6% votaría al Partido Popular, un 25,7% a L’Esquerra, 
un 21,2% daría su voto a Compromís per Crevillent y un 9,7% 
se lo daría a VOX. Llama la atención que los encuestados han 
decidido darle al PSOE un 3,5% y que un 6,3% tiene la 
intención de votar en blanco, nulo o no votar.  
¿Qué le preocupa más al ciudadano crevillentino?: 

Lo prioritario es… 
Según los encuestados, lo más prioritario se centra en la 
limpieza de las calles, seguido del aumento de espacios verdes 
y lugares de ocio. 



Acerca de la encuesta 

 
La encuesta se ha realizado cumpliendo todos los parámetros 
necesarios y suficientes para proteger el total anonimato del 
encuestado.  
La encuesta tiene diferentes secciones que se irán publicando 
conforme se extraigan los datos.  
Los datos que se descubren de la presente encuesta se deberán 
analizar con la prudencia que requiere una encuesta 
realizada online con una muestra de conveniencia. En 
cualquier caso, la encuesta ha sido publicitada en diferentes 
sitios de Internet y plataformas de comunicación para 
conseguir una muestra suficiente para alcanzar cierta eficacia 
de los datos obtenidos. 

Deseamos que todas las conclusiones que se puedan sacar 
de los datos expuestos en esta sección de la encuesta, sean de 
interés para aquellos que los necesiten, en su justa medida, y 
como apoyo a la toma de decisiones.  
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